4 BEHEITTIERINMAE Gokko

T1

ALY %

. (2022 « ZHEENE AR « ook ) RFERET y = sinx HY B R L% miin AR R K5 N JEOR ] % i1} ELE“"%Z%/I\

|'|'|'|'.f

1S

NS R y = f(x) IR,

J_f

xe[—— —]HT FOOHMEEDY ¢ )

(C) [—g,u (D) [—%,1]

(A) [-1,1] (B -

=2E: C

. . 5 e kR | .
BEHT: K y = sin x BEARBRE KT N SR K HY = 32 y =sin2x,

—

3t

7% % NEAL, 135y =sin 2(x+%) _ sin(2x+§); LA £(x) = sin(2x+§),

/T}'\t=2x+§, M £(x)=sint ‘_fxe[—— —]H]L te[—;r,z:], FREL y = sint HIHER 3 B R U E s
SEpE f(ac)mm=sin(—§)=—s,in§=—‘/2§ F () s 5—1: ﬁﬁuf(x)ﬁ’lﬁiiﬁ[—i 1].

2. (k) W f(x)=2sinxcosx—2+3cos’ x+3(xeR), MIAZER £(x)>1 IfREN

ER: [k?Z'—I—%,k?Z’-I—Z—;r](k cZ)

fRA - -- £(x) = sin 2x —/3(2cos? x —1) = sin 2x — /3 cos 2x = 2sin(2x —%) :

Fir A f(x)21<:>sin(2x—§)2%,

O

- : 1 = o : 1 g
1ﬁz=2x—§, Ul'JsthE, i, BRI [—2, 7)) XA E A 31nt255@ﬁ¢§ 79[2,5;[],

71

. . | ooy
Jﬁﬁuﬁ?%iﬁsmrzzﬁRiﬁﬁﬁﬁééjﬂ[zk;wr%, 56”], Z<ax-2s 5:



T

7R RN R A 'f%jj[kmz Jer+ 2k € 2)

Eﬁkn+££x£k7r+
4 12

3. (2022 « ZHEE LA « k) BREL f(x)zsin(2x+%) ?‘3[’8[,3;”]LE’JE 1 126 184 X )

o2z [57r 37r]

(=] 8 s 4

AT

or=20s W f0=sine, el Yy, 1el2 25

mE, By =sintfE[Z, 22 BN, EEE Ak,
2 2 2 4

ﬁﬁu/\37[<2x+ﬂé7ﬂﬁ”%: 5—E£x<—! ﬁf(x)r [72: BE]J:E/]EéU%i%i-zl‘m%[sjr’?w]'
4 8 4 8 4 8 4

4. (2022 « BEVG RIS, » Hek) @%ﬁy=sin(%—2x)ﬁﬁﬁéi%i$ﬁzzr£ﬂ% C )

(A) [k;r—%,kar%r](k c7)

(B) [2k7z—f,2k7z+3?”](k cZ)

8
(C) [2k7r+3?7r 2k7r+—](keZ)
(D) [k;'rJr%r k7r+—](keZ)
=%: A
MR 1

EI) —%ﬁ ’ f(x) _ Slﬂ(— —Zx) = —sm(2x— _)

;r , B f(x) B@ﬁzzrﬂ%[l{ﬁ—%,knnt%](k e Z).

2T 4 2 ]
ek 2



ST

A, f (x):sin(%—2x)=sin[7r—(§—2x)]:sin(2x+ 4),
%2k7z+§£2x+3%£2k7r+3§ﬂ?%: kﬁ—%ﬁxﬁkﬁ‘l'B;r’ Eﬁf(x)Eﬁﬁzrﬂ%[/{ﬂ—%:kﬂJr%](kEZ)'

5. (2022 « T E AL « dk D) A KA g(x)=cosx+sinx > h(x):sin(x+§)+sin(x+7r)s [3'

£(x) = g(x—%)h(x—%)s N £ () BRI X ) ()

(A) [k;z—f,km%](k c7)

3
(B) [hr+2Z kr+ Tk e 2)
12 12
() Dor—T o+ )
12 12
(D) [kr+Z kr+E (ke Z)
6 3
EER: A
FRH - | x) H i A, h(x)=sin(x+£)+sin(x+7r)=cosx—sinx,

2

T T T . T T . T
f(x)=g(x-— g)h(x — g) =[cos(x — E) + sin(x — g)] [cos(x — g) —sin(x — E)]

= cos?(x =23 —sin(x—2) = cos(2x =) ,
( 6) ( 6) ( 3)

ér\t=2x—§ , W f(x)=cost,

KN y = cost BIIG X 8] /& [2kx — 7, 2kx], FTLAS 2k7r—7r32x—§32k;zﬁf?%‘:: kﬁ—%ixék;ﬁ—%;

£ () R B 33 18 X A) 2 [k — %,m 4 %](k c7).

6. (kkk) (Zik) E’ﬁﬂ@l%{f(x)ztanﬁx—%); M ™A iEfs I E ¢ )

(A) Hi¥g f(x)%%d&iﬁﬁﬁ%%

(B) BREL £(x) B2 SURA (x| x ’;” +5172”,kGZ}

(C) (?_’22',,0),—%@& F(0) BI% g — N RR




(D) £(x) 0 ¥V 3 18 X ] 2 ("‘2” -Z, kz’f + k)

ZZ. ABC

O

AT AT, KRy =tan(wx + @) E@B%/J\Ifﬁﬁﬂﬁ‘ﬂ , JITEL f(x) B8/ IE, ;HﬂT:%, WA TR
W

B I, >KIEVIH]A — | '2x—£¢kﬁ+£ﬁf?«%‘ﬂx¢k—%+5ﬁ
3 2 2 12

’

FFLL £ () B SUBH foc | x %’” + ?_’2’,1( cZ), B IEH:

C 1,

e Tt 0 F ooy _F T C THEH

12 3 12 35 2
A T 7T T—m Kk 7 kr Sr
DI, @kr—-=<2x—-"<kr+=H18 —-—<x<—+—=,
2 3 2 2 12 2 12

FTRA £ (o) P9 BE 7 38 48 [X ] St (k; - 1’; ,, k; g ? ’2’ Yk eZ), D IR

7. (2022 « ] ZRIEADL « Kokok ) (1) 1%@§§If(x)=sin3x—\/§cos3x+lE"Ug%\ﬁEﬁ@%ﬁ\ﬁifﬁ, 132

PR g(x) IS, ) ¢ )

(A) o(x) MBS ST B x = 59” Ty
(B} pfs] E@E%/J\Li)%ﬂﬁﬁx%z?ﬁ
(C) g(x) MERYTF A% 1wtk

18

(D) g(x)?fz[’g,“;]iéiiﬁi%%ﬁ

R i, f(x)=sin3x—J§cos3x+1=2sin(3x—§)+1,

2 (x) =f(x+%) - 23in[3(x+%)—§]+1 ~ 231n(3x+%)+1,

A T,

Sfi Sr . St & N B /. T . 7T . T | ST & .,

Ax="2H0f, sinBx==+)=sin—— =sin(27—=) =sin(—=) = —sin = = —— # +1 = x = — A& g(x) BIRTFRHH,
9 9 6 6 6 6 6 2 9

WA TS VR

I

B i, g(x) /N IE =27”, i B I 1E i

C 1,



11 . 11
l+£)z$1n2ﬁ:0:(l,
18 6 18

by = W gy sin(3 x

BETY 1) 72 g(x)

D T,

ZHITRR ARG, M C

RiiE

iﬁt:3x+%, M f(x)=2sint+1, g'xe[z,dr;]ﬁ, 6[2;,3;],
i, y=sint?3[2;,32ﬁ]i\u L g 2 [ ,4;]L\, i D T,
>
8. (2022 « WL » % k) AL f(x) =cos(wx+37”)(w>0)zfzzrﬁﬂ (0,1)_ AR §E )
(A) A KNE  (B) As/ME (O BIAER (D) ik
EFE: C
FRAT -
AL RY/4 il B - RY/4 RY/4 o 1IN TR &l G
St=ox+=—, N f(x)=cost; Zxe(0,)if, IE(T,G)-I- : ), EREL y = cost BIHR 3 B R A B s
@Hf%ﬂy=cosr}\)\t=3§}:ﬁzﬁﬂz‘i%\n, MM F(x)1E (0,1) Eb e S\, M C TEIR.
Ly B
\ y—cos/g_
: & 5 > [
O NG

9. (2022 * 7B i BIAANEL « dokok) FEEL £(x) =2sin(§+§)f

(EeEN ¢ )
A 0.5 ® 0.2 © 0¥ D 0.
3 3 3 3

EER: A
fRE 1
"&t=£+£; Jﬂ'Jf(x)=25inh E%xe[—a,a]ﬁﬂ“, z‘e[jr—a,;;rJrE

2 3 3 273 2
B DA IR RS0 TR 5y = 2sine 78[5 — 2 2 4 90 F il e,

P b

X (8] [-a,a](a > 0) L H ARG, W o BUEL



4
L 3
i
3

ek 2

T 24 —1 y =2sint

: T » [
; T ATl

i 3 |2

R y = f(x) BIHE 53

ARAE, HERRIZER f(x) £

T
é%%a>0mf%0<a£§

F [—a,a] FERAER, NA - :

10. (2022 TLIPEIIEL sk k) 4 f(x)zsin(a)x—%)(a»O) 7r (-%,%)Lﬁéﬁu%, N o B EUE T

&x: (0,1]

FEEAT - iﬁt:wx—%, M £(x)=sint,

Uxe 2,00, te(-Zw-2,20-2), MESMN TR y=sint £ (-Z0-2,20-2) L5,
3 6 3 6 6 6 3 6 6 6

T T T

gread 0 02

T T T
_a)__g_
L6 6 2

, EEo0>0/15: 0<w<l.




11. (2023 «Hi&7%5 1 & < kk) CHIEKEL £ (x)=coswx —1(w> 0) 1£
AT

EFE: [2,3)

H

¥l &

fBtr: f(x)=0<cosox—1=0<cosaox=1 @,

St=wx, WHxe[0,27]8F, te[0,2zw], HITFEORIA cost =1,

FIT LA IR AT T v = cost 7E [0, 27w] B 3 N ECRIE 4.,
arn

A 2<w<3.

=

, NEHAr<L2rnow<b6r, 15

12. (2022 + /L

L

74

MER, T o BTBUYETE

2 5
%:7%: (_3_]
33

A

T

‘lﬁr:a)x—g, N £(x)=sint, = xe(0,7)H, te(—%jjm)—%),

X [8][0,27] 8 HANA 3 M F A, W o |

i : .
/ ; 27“0/\ >
O "o 4 \/ 677

THEG AL« Sekk ) PR f(x):sin(a)x—%)(a)>0) £(0,7) F&H 1 MMCKIE A, Tk

It LA R @S54 T y = sint ££: (—%,m—%)iﬁ | MRKRAE A, RIME R

73 -
Fﬁu£<m—£s3—”, fffs: —<w<=
3 6 2 )
4y _Z 3=
§ 2
| | ; > [
.: O T !\5/
—// 2 :
2
KR 7R, H £(x)

13. (2022 <] Fg 2 PHAEAL «vk Yk ) CLATEREL () = 2cos(ox + @) —1(w > 0,0 < o < ) ]

1 (0,7) LA R B, Mo BRKEN (O




W ol o2 B

3 2 6

e BN A MBERIIRE A, FTEL £(0)=2cosp—-1=0; éﬁlcosq:?:%,

XNO0<p<rm, ﬁﬁugo:%, Jﬂf(x)=2cos(a)x+§)—1,

13

/—if'\t=a)x+§, M f(x)=2cost—1, FrLA f(x):O<:>cost=%

b

xe(0,7)Ff, te (%,,Ea)-l-%);

FB y = cost (4 B R NEFT T, BH L cost = %?fz (%,m+§)i7ﬁ”aﬁl7ﬁ 1 /MR,

mﬁﬁﬁ%’fqmﬁg”, W 2cw<a, Fillo_ =2.

3 3 3
Ay 17
57 ==
t="— 3 1
....... ™ 3\\l\y )
O

14. (2022 « 2E 45 » %k ) ILEREL f(x) =cos(wx +@)w>0,0<p< 7)) ME/NMEBEIN T, 37 f(T)= \f

4

X = %7'3 FOMZES, W o @i MEN

EBHE: 3

. e 2 y
MR s, 7=2", f(T):COS(G)'—%-FQ?):COSQ?:\/ga HL0<p<n B o=L1,

w 0, 2 6

it LA f(x):cos(wx+%), P@::%i’a FORIES, FrLld f(%)=cos(a)-%+%)=0,

U\ﬁﬁa)-’;ﬂg:m%, M o=9%+3keZ), Xao>0, Fllo fiHIMEN 3.

e

15. (2023 « ARG « Je sk iﬂ@éf{f(x)=sin(wx+%)(w>0) i /NEARAN T, %%<T<§, H

f(x) < f(%), Mo= )

(A) 4 (B) 5 (C) 6 (D) 7
EHZ: D

A

H

H §<T=2”<’2f, Fibld<w<g @,
)




f(x) < f(%) - g% 1(x) E@E%@;:u::w.g%:mg

Tl o=3k+1(keZ), ZHEOMRELEAGRN2, Mo=7.

16. (2022 « FiEm% 1% « hokk) ICEH f(x)zsin(mx+§)+b(a)>0) 1) #5e/INIE)

sy

%y T, %%”dw,

Ey=f(x)B@%%%E,ﬁ(%”,z)ﬁmuxﬂﬁi, iy f(%): C )

W1 B @2 D3
2 2

BHE: A

A

*%2?7[<T<7r, ﬁﬁu%’”<2—”<7z, Wo2<w<3,
7,

Ty = () B R FTF 5 (37”,2) RO = b =2,

) 4 5 . 5
Ew-327r+jzk7r, ﬁﬁU\(o:%k—%(keZ), LE2<w<30]1F k=4, a)z?» ﬁﬁf(x):sm(aer%)JrZ,

3
DL (7 o S © o« o 3z 1
ﬁﬁ)f(z) sm(2><2+4)+2 sin - +2=1
17. (2023 « PUJI|ESARELAUL « ek koK) EREL f(x) = cos(wx + @)@ >0,0 < o < ) FEm/NEF T = 2;, H K

QAT (S0 AR, xS ], f(x)a@@@m[-l,_f], 0 m EBUETEER ()

(A) [7r}77r] (B) [27rj77r] (C) [7r}57r] (D) [273}5%]
9 18 9 18 9 18 9 18
&2%: D

FRHr - Tzz?jr:m):z?ﬁ=3s FITLA £(x) = cos(3x + @) »

= £ Y ,ﬁ'., L >~-<£ — z!
N f(x) R (18,0)5@%1 FirUA 3 TR k7r+2

EﬁI@:]an%(keZ), %’%0<(o<7rﬁ”%qo=§,



FITLL £(x) = cos(3x + %) :

W =3x+2, N f(x)=cost, Ei—’xe[%,m]ﬂﬂ”,

3

te2F 3m+ 51 BBy = cost RSB R0,

6 3

?E%%IJ COSS—% — 0037_71- e,
6 6

V3

[5?”,3m+§]J:WEi@Z% [-1,— *f],

A A i 3m+§ﬂﬁa¢z il %’f‘zrgﬂ,

, @B Fem< T
18

B <3me =< 1"

3 6 2

, PTCAEAE y =cost £

¥ b

Ay st Tx y=C0st

/O\?ﬂ/\”

18. (2022 T FEHEALL « vk k) CAHTEREL £(x) = 2sin(@x+ @)@ > 0,0< < 1) » ¥ F(x) B S a4 F# 2

.

MK ERRIRE o) BIER, & g(x
(A) % B)1 (@2 (D)3
BER: C

)

%%@éﬁ: f(JC)%

z(o,%) Frp i, W o MR AEA )

BRHT: R, o) = f(x—22)=2sin[o(x ——=)+ ] = 2sin(ex + p— 1),

6w

ﬁﬁugo:km%(kezy X0<p<n, Filho=

6w

/'Q?\l‘=a)x+£: mIJf(JC)=ZSin9 g'.)CE(O,,%)EH‘?

6

R

FITLA £ (x) 1 (Ogg)i/'%f)lf y =2sint

arsn, M Lo+Zl<?
6 6 2

(£,£w+£)4t/lr ﬁ”ga
6 6 6

T,
6

7T
6

-
6

6

AN g(x) NETEREL ﬁﬁug(()):zsin(@—%):o, )\Aﬁﬁsin(@—%)zo, ey

6

f(x)=2smn(wx+ %) ,

7T

te(—,—w+—)>

6

, BT o>050<0<2, Wao, =2.



19. (2023 « PUAELE « hkhk) CRIRE £(x) = sin(wx+ ) TE (

N

NN
p—
lm
[LL>
=
X
/
i
In|
S
oF
=
g
=

T 270
Ef(E)—f(?)-

(1) 3R y= f(x) BRI —FX TR

f! z%(ﬂ

(2) %f(%):

. (1)

e, ﬁﬁuf—fgg E&Tzz—”a
2 6 2 3

p—

g b T T
A jﬂf(x)ﬁ (E’E

T 27T l 7 27 17 ~
— ) — ’ D — — ) — 5:_-,1 ‘*_‘;/’:%X‘- ;;_w: .
Xf(z) f( 3) FIT A x 2(2+ 3) T 7'Jy f(x) R — X R

(2) B (D) s 2%, ﬁﬁumz?”ﬁ, LA e N A8 o HATREEL 1, 2, 3,

Hﬂx=z—§%y=f(x) A G — 20 R, B A a)-z—;’w:%wn(kd) @D,

%Cﬁ)zlr WJ ®E‘["T%I‘(D:k7f—%s %’é“gpk%ﬂ%@:—%,

It PA f(x):sin(x—%), iiiD) f(%):sin 1’; ;e*f, NG R

#io=2, MHOWE = kr -7, Hitrlp|< S i p =T, TBL /(1) =sin@x+7), ﬁtﬁﬁf(ghsinzf - ‘f

HT=rx, BTOUHRE x =2 MRS TR x = 2 -F = 2 e poyte (2,27 i,
12 2 2 12 12712

AR Eye (T2, ek £ooTE (CL ) BRI,

Fo=3, N ®Hff%¢:m_5§, dhtrlol <2 A p=-1,

BTL £ =sin(Br ). U £(5) =sin *25 AT

%L%ﬁ;¢%@%%.



BRI 2 B,

[ [/ A% O B Bl R — 2 1F, B AnFE % X R
DI R T o Bl @ T FE BN

v KRR
= PRALA

| AT 25 ) ] K

e H R R B AL, XL

R HIE Al A2

» X



